МОУ ИРМО «Плишкинская СОШ»
Учитель: Ефременко Анастасия Анатольевна
Урок английского языка во 2 классе по теме «My letters» (Ii-Qq)
Цель урока: повторение ранее изученных букв и ознакомление с новыми буквами (Ii-Qq).
Задачи:
Образовательные: формировать у учащихся понятия об английском алфавите и букв английского алфавита; формировать навыки аудирования и говорения.
Развивающие: развить у учащихся интерес к учению; развивать лингвистические способности учащихся: фонетический слух и языковую догадку; содействовать развитию интеллекта посредством решения поставленных задач на уроке.
Воспитательные: содействовать воспитанию сосредоточенности; содействовать воспитанию сознательного отношения к процессу обучения.
Тип урока: урок изучения и закрепления новых знаний.
Образовательная технология: игровая технология.
Формы работы учащихся: индивидуальная, фронтальная, парная.
Необходимое техническое оборудование: мультимедийный проектор, презентация, составленная при помощи программы PowerPoint, компьютер, экран, плакат английского алфавита, набор карточек-букв «Сказочные герои».
	ОБЩАЯ ЧАСТЬ

	Планируемые образовательные результаты

	Предметные
	Метапредметные
	Личностные

	Правильно употреблять в речи фразы знакомства; научиться правильно произносить и писать английские буквы.
	Развивать интеллектуальные умения (наблюдать, размышлять, сравнивать) 
	развитие интереса к процессу обучения; формирование мотивации изучения английского языка.

	Структура и ход урока:

	Этапы урока
	Содержание деятельности учителя
	Содержание деятельности обучающихся

	1.Организационный момент
	-It`s time to say «Hello!»
 It`s time to say «Hello!»
 It`s time to say «Hello!»
 And start our lesson. Sit down, please.
	-Hello!
 Hello!
 Hello!

	2. Фонетическая разминка
	- Very good. Очень хорошо. Ребята, а как вы думаете, что будет сегодня на уроке?
(на доске развешены изученные на предыдущем уроке сказочные буквы, дети смотрят и пробуют назвать тему урока)
-Правильно, мы сегодня повторим изученные буквы и познакомимся с новыми.

- OK, now please look at the screen. (учитель обращает внимание учащихся на экран) (Слайд №1)
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- Ребята скажите, что вы видите на экране?
- Правильно это язык. А вы помнете что мы с ним делаем?
-Right! Верно!В начале каждого урока мы тренируем наш язычок, чтобы правильно произносить все английские буквы и слова.
-Жил в деревне язычок.
В доме без окошка.
По-английски говорить он умел немножко.
Делал утром он зарядку – [b] [b] [b]
Убирал свою кроватку,
Выходил он погулять,
Свежим воздухом дышать [h].
Но однажды язычок
Погулять пошел в лесок.
По дорожке он шагал [d] [d] [d],
Песенку он напевал: [e] [e] [e].
Вдруг на встречу вышел волк: [f] [f] [f]
Сразу наш дружок замолк.
Он немного отступил,
Брови хмуро насупил,
Завернулся, дыбом встал,
Очень страшно зарычал: [r] [r] [r]
Испугался волк, удрал.
Волка язычок прогнал. 
(после каждого звука учитель просит учащихся его повторить)
	Учащиеся отвечают на вопрос учителя.













Учащиеся повторяют звуки вместе с учителем.

	3.Актуализация знаний
	-Ребята, вашим домашним заданием было – выучить буквы английского языка (Aa-Hh), я буду показывать на плакате букву английского языка, вы её повторяете после меня.
-А сейчас предлагаю немного поиграть. При помощи считалочки я выберу ведущего, он загадает любую изученную букву, а другие ребята должны будут её отгадать. Кто отгадает, тот и будет следующим ведущим.
-Считалка: 
One, two, tree, let me see
Who likes coffee and who likes tea.
Now I see, you like coffee
And you like tea.
	Учащиеся повторяют после учителя ранее изученные буквы.



Учащиеся по очереди отгадывают буквы, употребляя слова Yes или No.

	4.Физкультминутка
	-Прежде чем мы продолжим, нам нужно отдохнуть. Stand up!
	Выполняют упражнения.

	5.Изучение нового материала
	-Ребята, посмотрите на экран, что вы видите? Что мы сегодня узнаем?
-Very good! Это новые буквы английского алфавита. Предлагаю не терять ни минутки и узнать продолжение нашей сказки о мальчике Пети, который попал в волшебную страну веселья Гэй. (Слайд № 2-№ 9)
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-Ребята, а как вы считаете, почему сегодня так много мы узнали букв? (Учитель акцентирует внимание, что есть буквы со схожим произношением, а есть буквы, которые легко перепутал с русскими).
	Учащиеся предполагают тему урока.








Повторяют за учителем буквы, проводя сравнение и анализ с русскими буквами.























Учащиеся дают свои ответы.


	6.Закрепление изученного материала
	(Сказочные буквы развешаны на доске, учитель показывает на букву и произносит её)
-А сейчас я буду давать команду Close your eyes (Закройте глазки), буду прятать одну изученную букву. Затем буду говорить Open your eyes (Откройте глазки) и вы называете пропавшую букву.
[bookmark: _GoBack]-Well. Please, open your book at p.8 (учитель пишет на доске цифру 8 и просит открыть учебники). Повторяем за мной.
	Повторяют буквы за учителем.


Выполняют команды учителя и отгадывают спрятанную букву.




Учащиеся слушают рифмовку в записи, следят по картинкам, показывая на букву и слова. Во время последующих прослушиваний дети начинают постепенно повторять то, что они запомнили.

	7.Рефлексия
	-Какая буква вам запомнилась больше всего сегодня?
Какое задание вам понравилось больше всего?
	Отвечают на вопросы учителя.

	8.Домашнее задание
	-стр.8 упр.1 учить; прописать буквы в тетради.
-That`s all for today! Goodbye! 
	Записывают домашнее задание в дневники. Слушают объяснение по его выполнению. (Goodbye!)
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